
Var. 2: 
y = 0,47 - 0,097 Ln(x)
r = 0,998 **

Var. 4:
y = 0,46 - 0,097 Ln(x)
r= 0,991 **

Var. 5:
y = 0,45 - 0,094 Ln(x)
r = 0,999 **
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Summierter N-Saldo nach 27 Jahren:

Var 2:   - 3.560 kg N/ha
Var 4:   - 1.510 kg N/ha 
Var 5:   - 3.240 kg N/ha

 
 
Abb. 1: Tiefenverläufe des Gesamtstickstoffgehaltes im Boden und summierte N-Saldi 

bei unterschiedlicher Bewirtschaftungsintensität nach 27 Jahren 
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 sonst. Gräser Dt. Weidelgras Kräuter Klee 
 
 

Abb. 2: Entwicklung der Pflanzenbestände bei unterschiedlicher 
Bewirtschaftungsintensität 
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